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                    Osiguranje imovine

                    

                    Ne dozvolite da bilo šta ugrozi Vaš dom ili biznis!  Drina osiguranje nudi
                        Vam sve tipove osiguranja imovine, sa najbržom isplatom štete i po najboljim cijenama.

                    
                        Detaljnije
                            
                    

                

            

            
                
                    
                    Osiguranje lica

                    

                    Izaberite najbolje osiguranje za Vas!  Drina osiguranje nudi Vam osiguranje
                        od nesrećnog slučaja, osiguranje od auto-nezgode, osiguranje putnika u javnom prevozu, kao i
                        putničko zdravstveno osiguranje.

                    
                        Detaljnije
                            
                    

                

            

            
                
                    
                    Osiguranje vozila

                    

                    Izaberite najbolje osiguranje za Vašeg ljubimca na četiri točka!  Drina
                            osiguranje nudi Vam osiguranje od auto-odgovornosti, kao i potpuno i djelimično
                        kasko osiguranje.

                    
                        Detaljnije
                            
                    

                

            

            
                
                    
                    Putničko osiguranje

                    

                    U saradnji sa Coris International Paris, nudimo Vam sigurnost i bezbrižnost
                        koja će Vas pratiti na odmoru,raznim sportskim takmičenjima, seminarima ili privrednim
                        događajima širom svijeta.
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						Rođen 15.11.1974. godine u Zvorniku, diplomirani ekonomista, poslednje 22 godine zaposlen u Drina osiguranju a.d., 							 od čega 20 godina na odgovornim funkcijama u okviru društva.


						Od 2010. godine obavlja funkciju Izvršnog direktora za poslove osiguranja i člana Izvršnog odbora društva. Počev od 							  01.01.2022. godine obavlja funkciju generalnog direktora i predsjednika Izvršnog odbora Drina osiguranje a.d.


						Od 2010. godine član je Upravnog odbora Biroa Zelene karte Bosne i Herzegovine, od čega 3 godine na funkciji 							   predsjednika Upravnog odbora a trenutno na funkciji zamjenika predsjednika Upravnog odbora Biroa Zelene karte Bosne 							  i Hercegovine.


						Takođe od 2022. godine obavlja i funkciju zamjenika predsjednika Izvršnog odbora Udruženja društava za osiguranje 							Privredne komore Republike Srpske.

                       
                        Valentino Janković, generalni direktor
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                                    Prodaja stanova u eksluzivnom objektu u Milićima
                                

                                Drina osiguranje AD vrši prodaju stanova u ekskluzivnom objektu na ekstra lokaciji u Milićima. Svi stanovi su odmah useljivi uknjiženi 1/1....
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                                    Dani osiguranja Republike Srpske 2023
                                

                                DORS 2023 održaće se u Bijeljini 19. i 20. oktobra 2023 godine.


Na DORS-u 2023 okupiće se vodeći stručnjaci iz područ...
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                                    SUSPENZIJA RUSIJE I BJELORUSIJE IZ SISTEMA ZELENE KARTE
                                

                                Savjet Biroa -  međunarodna organizacija za osiguranje automobila (Brisel) je donijela odluku o suspenziji iz članstva u Sistemu zelene k...
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            "Vaš pouzdan partner!"

            Drina osiguranje A.D. Milići

			Kupi online 
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                            Dobro došli na oficijalnu stranicu Drina osiguranja a.d Milići

                            
                                Ako želite da dobijate najnovije informacije u vezi našeg poslovanjea unesite Vaš
                                e-mail.
                            

                            
                                
                                    
                                        
                                        
                                        Prijavi se...
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                            kontakt


                            
                                Tel: +387 56 741-610

                                Fax: +387 56 741-608

                                Email: office@drina-osiguranje.com

                                Radno vrijeme: 7:30-15:30
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                Kontaktirajte nas...

                
                    
                
            

            
                
                    Your message has been sent. Thank you!
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    Želimo da koristimo kolačiće za praćenje aktivnosti radi poboljšanja funkcionalnosti naših web stranica, kao i
        marketing kolačiće u cilju pružanja boljeg korisničkog iskustva i personalizacije sadržaja i oglasa. Više o
        kolačićima na ovoj web stranici možete pročitati Uslove i Prikupljanje ličnih podataka.
        Odabirom PRIHVATAM slažete se sa korištenjem kolačića.





    
        
            
                
                Uslovi korišćenja

            

            
                Pristup ovoj stranici i podacima sadržanim na njoj podložni su niže navedenim uslovima i odredbama.
                    Daljnje korištenje smatra se pristankom na predmetne pravne uslove.

                Ovime prihvatate i podvrgavate se materijalnom pravu Bosne i Hercegovine kao mjerodavnom za
                    tumačenje, primjenu i pravne učinke svih dopuštenja, isključenja, i uslova upotrebe ove web
                    stranice.

                Sudovi BiH isključivo su nadležni za sve zahtjeve i sporove koji nastanu kao rezultat upotrebe
                    predmetnih web stranica ili u vezi s njima. Drina osiguranje a.d. Milići ne garantuje da su
                    materijali sadržani na predmetnim web stranicama primjereni ili korisnički dostupni na određenim
                    lokacijama, odnosno ne odgovara za pristup istima s teritorija država gdje je njihov sadržaj zakonom
                    zabranjen.

                Smatraće se da je pristup web stranicama s navedenih lokacija preduzet samovoljno uz odgovornost
                    korisnika prema mjerodavnom pravu. Sve informacije dostupne na www stranicama isključivo su
                    informativnog karaktera, ne smiju se koristiti u komercijalne svrhe niti distribuirati trećima.
                    Informacije o pojedinim proizvodima i uslugama s ovih www stranica podložne su određenim
                    ograničenjima u vezi sa subjektima kojima takve informacije mogu biti dostupne.

                Informacije koje Drina osiguranje a.d. Milići objavljuje na ovim www stranicama smatraju se tačnima i
                    pouzdanima u vrijeme njihovog unošenja. Drina osiguranje a.d. Milići ne garantuje tačnost,
                    istinitost ili pouzdanost bilo kojeg od podataka pohranjenih na ovim www stranicama.

                Drina osiguranje a.d. Milići ne garantuje, izričito ili prešutno, uključujući garancije u pogledu
                    utrživosti, odnosno podobnosti za određenu svrhu, niti preuzima bilo kakvu odgovornost za potpunost
                    ili korisnost bilo koje od izloženih informacija, sistema, proizvoda ili procesa. Informacije
                    dostupne na www stranicama ne smiju se smatrati temeljem za donošenje značajnih ličnih,
                    finansijskih ili poslovnih odluka, te ste saglasni da nas nećete smatrati odgovornima za
                    neostvarenje svojih očekivanja u vezi s tim.

                Do zakonom predviđenih ograničenja, Drina osiguranje a.d. Milići ne odgovara za bilo kakvu direktnu
                    ili indirektnu, slučajnu, nematerijalnu ili materijalnu štetu, gubitke ili troškove nastale kao
                    rezultat upotrebe ili nemogućnosti upotrebe neke od informacija dostupnih na ovim www stranicama. U
                    tom smislu predlažemo konsultacije s odgovarajućim stručnjakom, koji će biti u mogućnosti dati
                    savjet posebno prilagođen vašoj konkretnoj situaciji.

                Drina osiguranje može u svako vrijeme, bez prethodne najave, ažurirati ili izmijeniti podatke pohranjene na ovim
                    www stranicama. Molimo vas da vodite računa o tome da slanje privatnih poruka putem elektronske
                    pošte na internetu može biti nesigurno i podložno neovlaštenom pristupu trećih lica ili pogrešnoj
                    dostavi.

                Svaka poruka zaprimljena putem elektronske pošte smatraće se nepovjerljivom, te Drina osiguranje a.d.
                    Milići ne odgovara za sigurnost i privatnost takvih poruka, zadržavajući pritom pravo da iste
                    reprodukuje, koristi, raspolaže i distribuira trećim licima bez ograničenja.

                Nadalje, slobodni smo koristiti ideje, nacrte, know-how ili tehnike sadržane u takvim porukama za
                    bilo koju svrhu uključujući primjerice razvoj, proizvodnju ili marketing proizvoda sadržanih u
                    takvim porukama.

                Ovime istovremeno pristajete na zabranu reprodukcije, umnožavanja ili distribucije dizajna ili
                    podloge www stranica Drina osiguranje a.d. Milići, pojedinačnih elemenata www stranica, dizajna
                    logotipa Drina osiguranje a.d. Milići, bez izričitog pismenog odobrenja Drina osiguranje a.d.
                    Milići.

                

            

        

    




    
        
            
                
                Prikupljanje ličnih podataka

            

            
                Ovom internet stranicom upravlja Drina osiguranje a.d. Milići (u daljem tekstu: Drina) i
                    odgovorno je za sadržaje koji se na njoj nalaze. Drina posluje u skladu sa principima
                    poslovanja koji poštuju najviše standarde poštovanja privatnosti.

                Prikupljanje ličnih podataka

                Prikupljanje ličnih podataka tokom pregledanja internet stranica drina-osiguranje.com (u daljem tekstu: web
                    stranica) je anonimno i tom prilikom se ne prikupljaju podaci koji bi omogućili Vašu ličnu
                    identifikaciju kao što su ime i prezime, adresa, telefonski broj ili e-mail adresa (u daljem tekstu:
                    lični podaci).

                Posebno ćemo naglasiti kada su nam Vaši lični podaci potrebni radi pružanja usluge ili realizacije
                    transakcije koju ste zatražili. Lični podaci koje prikupljamo putem web stranica mogu uključivati
                    Vaše ime i prezime, broj pasoša, adresu, telefon, e-mail adresu, broj polise, broj štete i druge
                    podatke po potrebi. Drina automatski prikuplja podatke o Vašem računaru. Ovi podaci mogu
                    uključivati tip pretraživača, ime domena, vreme pristupa, adrese web stranica i sl. Drina
                    ove podatke koristi sa ciljem da ponudi svoje usluge, održava i unapređuje njihov kvalitet i
                    prikuplja statističke podatke vezano za korišćenje svoje web stranica.

                Upisom ličnih podataka u predviđena polja na web stranicama potvrđujete da ste svoje lične podatke
                    dobrovoljno stavili na raspolaganje i da dozvoljavate da se koriste za istu svrhu za koju su i dati.
                    Podatke prikupljamo isključivo radi postupanja po Vašem zahtjevu, i podatke mogu koristiti samo
                    zaposleni u Društvu, a dostavljeni podaci predstavljaju minimum informacija koji nam je u ove svrhe
                    neophodan.

                Prikupljene podatke Drina obrađuje sa istim ciljem zbog kojih su i dati, odnosno analize
                    posjećenosti web stranice i pružanja adekvatnih informacija svojim klijentima o proizvodima i
                    uslugama iz svoje ponude. Takođe, Drina može koristiti prikupljene podatke kako bi
                    unapređivala korisničku uslugu, omogućila jednostavnije korišćenje web stranice time što će
                    eliminisati potrebu za ponovljenim upisivanjem istih podataka, kao i sa ciljem prilagođavanja web
                    stranice Vašim potrebama i interesovanjima.

                Drina, kao rukovalac i obrađivač podataka preduzima neophodne tehničke, kadrovske i
                    organizacione mjere zaštite podataka, u skladu sa utvrđenim standardima i postupcima, koje su
                    potrebne da bi se Vaši lični podaci zaštitili od gubitka, uništenja, nedopuštenog pristupa, promjene,
                    objavljivanja i svake druge zloupotrebe.

                Politika kolačića (cookies)

                Kako bismo poboljšali vaše korisničko iskustvo prilikom pregledanja Drina web stranica,
                    koristimo ovu priliku da vas obavjestimo kako ova web stranica na Vaš računar smješta malu količinu
                    informacija zvanih kolačići (cookies). Korišćenjem ove web stranice pristajete na korišćenje
                    kolačića. Ukoliko ih blokirate, i dalje ste u mogućnosti da pregledate stranicu, ali sa ograničenim
                    funkcionalnostima.

                Šta je kolačić?

                Kolačić je informacija postavljena na lični računar ili mobilni uređaj u trenutku pregledavanja
                    internet stranice koju ste posjetili. Kolačići omogućavaju jednostavnije korišćenje, budući da
                    olakšavaju internet podešavanja (jezik ili adresa) tako da ih pri ponovnom učitavanju stranice
                    aktiviraju. Na taj način informacije su prilagođene Vašim potrebama i uobičajenim načinima
                    korišćenja, odnosno poboljšavaju Vaše korisničko iskustvo prilikom pregledanja Drina web
                    stranice.

                Osim ovih jednostavnih informacija vezanih za lakše upravljanje, kolačići mogu sačuvati i veliki broj
                    ličnih podataka za šta Vi prethodno morate dati saglasnost. Ukoliko niste dali saglasnost, kolačići
                    ne mogu pristupiti datotekama na Vašem računaru.

                Kolačići nam takođe omogućavaju da pratimo posećenost i saobraćaj na našim web stranicama (pomoću
                    alata kao što je Google Analytics). Sve informacije koje na taj način kolačići prikupljaju se
                    akumuliraju i anonimne su i ne dijele se s bilo kojim drugim subjektima.

                Koristi li ova web stranica kolačiće?

                Da, ova internet stranica koristi kolačiće kako bi vam osigurala jednostavnije i bolje korisničko
                    iskustvo.


                Isključenje odgovornosti

                U izuzetnom slučaju greške na nekoj od stranica Drina internet prezentacije, Drina će
                    nastojati da istu ispravi u što kraćem vremenskom periodu i da ažurira sadržaj svojih internet
                    stranica.


                Usled mogućnosti postojanja eventualne greške ili nenamernog propusta na nekoj od stranica ove
                    prezentacije, pozivamo sva zainteresovana fizička i pravna lica da se o konkretnim uslovima svih
                    proizvoda i usluga koji su predstavljeni na ovom sajtu, obavezno prethodno raspitaju u najbližoj
                    organizacionoj jedinici Drina ili pozivom našeg Call centra na brojeve telefona (+387) 56
                    741 610.


                Linkovi

                Drina na svojoj web stranici putem linkova Vam daje mogućnost povezivanja sa drugim web
                    stranicama (Facebook, Linkedin, Instagram), baš kao što se te stranice mogu povezati sa našom.


                Važno je da znate da druge web stranice funkcionišu u skladu sa njihovim Uslovima korišćenja i
                    Pravilima privatnosti i da Drina nema kontrolu nad istima, da ne poseduje njihove podatke,
                    niti može da garantuje, ili da bude odgovoran za bilo koji sadržaj, reklamu, proizvode ili druge
                    materijale koji su dostupni na tim web stranicama.


                Informacija o obradi podataka o ličnosti i kontakt podaci

                Za pitanja iz oblasti zaštite podataka o ličnosti možete
                    pisati na email adresu: zastita.podataka@drina-osiguranje.com .


                Završne odredbe

                Drina zadržava pravo promjene ove Politike privatnosti. U slučaju da dođe do izmene postojeće
                    Politike privatnosti, blagovremeno ćemo vas obavestiti na uočljiv način. Ljubazno Vas molimo da
                    povremeno provjerite eventualne izmene ove Politike privatnosti kako biste bili pravovremeno
                    informisani o njenim promenama.

                

            

        

    



































